



Cesta v Gorice 15, 1000 Ljubljana

T: 01 200 84 01

E: gp.uoim@gov.si

www.gov.si

Številka: 430-7/20244/22

Datum: 7.2.2024

VPRAŠANJA IN ODGOVORI

JAVNI RAZPIS ZA IZVEDBO OPERACIJE »Psihosocialna pomoč in prostočasne aktivnosti za mladoletnike brez spremstva«, št. 430-7/2024

Vprašanje

- Na str. 36 JR je zapisano, da »mora prijavitelj pri izpolnjevanju tabele upoštevati obdobje izvedbe operacije od meseca 1.1.2024 do 31.12.2025«. Se to nanaša zgolj na izpolnjevanje SSE obrazca na zaposlenega ali tudi na načrtovani projektni proračun – po vrsticah proračuna?

Namreč v nadaljevanju na str. 39 JR je pod št. 7. Aktivnosti, pri »začetku« zapisano »1.2.2024 oz. od datuma podpisa pogodbe«. Prosim za podatek od kdaj oz. za koliko mesecev trajanja operacije naredimo plan stroškov.

Odgovor

Odgovor je inkorporiran v spremembo javnega razpisa.

Vprašanje

- Na str. 4 in str 20. JR je pri predmetu in obveznostih izvajalca operacije zapisano, naj bi se aktivnosti operacije izvajale na različnih lokacijah oz. kapacitetah UOIM. Prosim za pojasnilo, katere lokacije so to in koliko lokacij se predvideva, saj je ta podatek ključnega pomena za sestavitev projektnega proračuna ter kadra.

Odgovor

Lokacija izvajanja dela je predvidena samo v 1. sklopu, in sicer v Postojni. Vlada RS lahko na podlagi Uredbe o načinu zagotavljanja ustrezne nastanitve, oskrbe in obravnave mladoletnikov brez spremstva (UL , št. 106/23 in 8/24) in v skladu s potrebami ustanovi nastanitvene kapacitete na drugih lokacijah. Za 2. sklop javnega razpisa so lokacije izvajanja odvisne tudi od programa, ki ga za predvidena aktivnosti prijavi prijavitelj.

Vprašanje

- Na str. 43 JR v tabeli 11. Kazalniki operacije je v osmem stolpcu zapisano »Načrtovana vrednost 2029«. Gre morda za pomoto in je mišljeno leto 2025? Prosim tudi za pojasnilo, kaj se v tej isti tabeli smatra pod »Vir podatkov«?

Odgovor

Odgovor je inkorporiran v spremembo javnega razpisa.

Vprašanje

- Na str. 21 JR je pri neposredno upravičenih stroških zabeležena tudi »kategorija G – posebni stroški v zvezi s ciljnimi skupinami«. Prosimo za pojasnilo za kakšne posebne stroške pravzaprav gre?

Odgovor

Posebni stroški G – so natančneje opredeljeni v Nacionalnih pravilih o upravičenosti v poglavju 2.7, dostopnih na sledeči spletni strani: <https://evropskasredstva.si/nacionalna-pravila/>
V osnovi bi šlo za povračilo stroškov, ki bi jih imele osebe z ciljnih skupin v konkretnem primeru mladoletniki. Gre na primer za povračilo njihovih potnih stroškov v zvezi z udeležbo na dejavnostih, dogodkih, delavnicah, usposabljanjih ali aktivnosti, pri katerih je potrebna prisotnost oseb iz ciljnih skupin za doseg zastavljenih ciljev. Lahko pa se celo nameni manjše denarne spodbude za njihovo udeležbo.

Vprašanje

- Ali bo imel izvajalec operacije v kapaciteti/kapacitetah UOIM možnost uporabe prostora za skupinske aktivnosti ter prostor za zaposlene (pri izvajalcu operacije), ki bi hkrati, kadar bi se za to izkazala potreba, služil tudi za prostor za individualne pogovore oz. pomoč mladoletnikom brez spremstva?

Odgovor

V kapacitetah je v vsakem nadstropju predviden družabni prostor, kjer bi se lahko izvajale skupinske aktivnosti in ki bi po potrebi lahko služil kot prostor za individualne pogovore. Poseben prostor za zaposlene pri izvajalcu operacije ni posebej predviden.

Vprašanje

- Ali bo lahko izvajalec v kapaciteti/kapacitetah UOIM uporabljal kuhinjo za kuharske in druge aktivnosti za mladoletnike brez spremstva?

Odgovor

V kapacitetah je predvidena polno opremljena kuhinja za izvajanje kuharskih aktivnosti.

Vprašanje

- Ali bo imel izvajalec operacije na voljo uporabo tehnične opreme za izvajanje aktivnosti za mladoletnike brez spremstva, kot so računalniki, projektor, flip-chart ipd. (za izvajanje učnih pomoči, izobraževalnih delavnic idr.)?

Odgovor

V kapacitetah je predvidena učilnica z ustrezno tehnično opremo.

Vprašanje

- Prijavitelj mora k vlogi podati tudi izračune SSE obrazca na zaposlenega, iz katerih se uporabi standardni strošek na enoto, tj. urna postavka. Tako v primeru že zaposlene osebe, kakor tudi v primeru, da gre za novo zaposlitev, z izpolnitvijo tovrstnega obrazca ni mogoče dobiti realne urne postavke, saj bi morali izračuni SSE nujno upoštevati realne stroške prevoza na/iz dela, ki pa se ne morejo skladati s podatki že zaposlene osebe, kakor tudi ne s podatki primerljivega delovnega mesta. Na strošek na enoto pomembno vplivajo tudi lanskoletni podatki glede morebitnega koriščenja nege, dopusta, regres idr. Zanima nas, ali lahko izračun SSE za

prijavljen kader izpolnimo s podatki, ki bodo prikazovali realno urno postavko za delo na operaciji?

Odgovor

V zvezi z izračunom SEE za predvidene nove zaposlitve morate upoštevati podatke čim bolj primerljivega delovnega mesta že zaposlene osebe, četudi ne bodo odražali ustreznih zneskov, ki se nanašajo na prevoz na delo in ostalih stroškov (npr. povračila stroškov nege, dodatka za delovno dobo...). Je pa možno tekom izvajanja operacije predložiti v potrditev naročniku spremembo izračuna SSE, ki bi bolj ustrezno odražala urno postavko zaposlenega.

Vprašanje

- Na str. 21 JR so pod točko »7. Način financiranja, b)«, navedene kategorije neposredno upravičenih stroškov, med katerimi pa ni kategorije D – najem nepremičnin. Slednja kategorija je kot možnost (ni pa potrebno), navedena na str. 44 JR. Ali lahko to kategorijo vključimo v proračun operacije?

Odgovor

V proračun operacije lahko vključijo oziroma predvidijo tudi stroške, ki sodijo v kategoriji C in D skladno z nacionalnimi pravili o upravičenosti. Odgovor je inkorporiran v spremembo javnega razpisa. Odgovor je inkorporiran tudi v spremembo javnega razpisa.

Vprašanje

- Nad kolikšnim zneskom za npr. materialne stroške in storitve ali stroške storitev zunanjih izvajalcev, je potrebno zbrati vsaj 3 ponudbe za stroške oz. storitev?

Odgovor

Izbrani izvajalec bo moral praviloma za vsak izdatek vezan na materialne stroške in zunanje izvajalce pojasniti gospodarno ravnanje oziroma utemeljiti način izbora ponudbe. Za zbiranje različnih ponudb ni določenega nobenega vrednostnega praga, je pa pridobitev več kot ene ponudbe priporočljiva za vsak strošek v višini več kot nekaj sto evrov, seveda kadar je to smiselno oziroma je za storitev na voljo več primerljivih ponudnikov.

Vprašanje

- Ali je določeno, v kolikšnem deležu lahko največ znašajo stroški vodenja operacije?

Odgovor

Skladno z nacionalnimi pravili upravičenosti [https://evropskasredstva.si/nacionalna-pravila/stroški vodenja operacije](https://evropskasredstva.si/nacionalna-pravila/stroški-vodenja-operacije) lahko znašajo največ 20 % vseh stroškov oseb, tj. oseb, dodeljenih na operacijo, ne glede na to, pod katero kategorijo stroškov (A ali F) se uveljavljajo.

S spoštovanjem,

mag. Katarina Štrukelj
direktorica

Objaviti:

- na spletni strani gov.si